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Передплата
ва .РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
■а цілий рік . . . .  20 кор. 
ва пів року . . . .  10 кор] 
ва чверть року . . .  5 кор.
яа місяць . . . .  Г7О кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а  не возьмеш  милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові іцо дня 
'•рім неділь і руских сьвят 
> о’|, год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедицпя »Руслана« під ч. 1. 
'’Л.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Агенції! Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямацпї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Ґімназияльна молодїж.
III. Виховавчі інститути і бурси мають 

ще і сю добру сторону, що плекаючи від 
малку в учениках нахил і хист до това ри
сково пожитя зі старшими і молодшими 
товаришами, кладуть заразом опору ріжним 
т. зв. тайним товариствам, сходинам та 
иншим позашкільним заннтям учеників, що 
анї не відповідають шкільним законам, анї 
не впливають корисно на розвиток моло
дих організаторів.

Знаємо, що неодин заперечить нам 
справедливість сего погляду і на попертє 
своєї гадки зможе навести цілий ряд лю- 
дий, які занимають і занимали найвизнач- 
нїйші становиска в нашій літературі, полі
тиці, орґанїзацийній праці, а які за ґімна- 
зияльних часів належали як-раз до горя
чих організаторів студентских кружків, до 
їх  діяльних членів та прелєґентів. Славні 
були навіть колись бібліотеки ґімназияль- 
них кружків пр. в Тернополя в 70-их ро 
ках, які переходили з поколїня на поколї- 
нє і числили тисячі томів, та служили для 
пізнаня рідної літератури і науки цілому 
рядови наших передових людий.

Але супроти сего треба замітити, що 
те, що було корисне і потрібне тому три- 
цять або і пятьнацять літ, стратило вже 
тепер свого вартість в наслідок змінених 
відносин. Тоді була тілько одна руска Гі
мназію у Львові, а по польских ґімназиях 
ученики справді тілько самі мусїли дбати 
про своє образованє в рідній літературі, 
бо анї в ґімназияльній бібліотеці не було 
руских книжок, анї науку руского язика 
не трактовано належите. Теперже-ж не 
тілько, що рускі ґімназиї мають хотяй мо
же ще скупенькі, але всеж таки, як на 
потреби Гімназияльної молодїжи, вистарча
ючі бібліотеки, але надто і інститути та 
бурси посідають також збори книжок, з 
яких ученик може черпати —  коби лиш 
мав охоту і час.

Давнїйше уряджене літературних ве- 
черниць в честь Шевченка, чи в честь ин- 
шого народного писателн чи дїятеля від
бувало ся «приватно* у великій тайні пе
ред шкільними властями —  нині ученики 
уряджують такі вечерницї при участи ди- 
рекциї і професорів, а навіть перед запро
шеною публикою, де мають нагоду попи
сувати ся перед широким кругом слухачів 
і для своєї амбіциї ставити висші цїли і 
більший розмах. Надто інститути і бурси 
уряджують знов у себе домашні вечерницї 
в більшій сали, яка находить ся в кождім 
такім заведеню і при співучасті! запроше
них гостий, тож є нагода не тілько раз 
в рік деяким вибраним виступити зі своїм 
хистом чи науковою працею перед круж
ком товаришів і знакомих. Колиб найшли 
ся такі ученики, що без шкоди для своєї 
шкільної науки хотїли-б держати ряд від- 
читів з областе літератури чи инших наук, 
то певно, що заряд жадного інституту не 
мав би нічого проти сего, а навпаки за
нив би сн зорґанїзованєм таких хосенних 
розривок.

Однак може хтось скаже, що в дав- 
нїйших студентских сходинах всеж таки 
не можна добачити злих сторін, а примана 
їх  тайности піддавала організаторам енер
гії і виробляла в них самостійність дїланя. 
На те відповімо, що ліпша така самостій
ність, що прямо глядить в очи сьвітови, 
вчить ся зносити ся зі старшими і зага
лом, виступати перед ширшим кругом, 
призвичаює ся до підпринять на більшу 
скалю, чим сн давна, що в тіснім кружку 
товаришів-однолїтків крила ся по тісних 
«станциях*. Прирівнаймо образ таких дав- 
них сходин на станциї, де при одній лям- 
пинї, що стояла перед прелєГентом, тисну
ло ся по ліжках та куферках дві до 
три десятки товаришів-слухачів, оповитих 
хмарою тютюнового диму —  до величної 
салі, гарних декораций і поважного збору 
публики, як під добу відбувають сн про- 
дукциї учеників, а будемо мати ріжницю 
між давнїйшим а теперішним способом 
виховуваня.

Я к останок з давних часів лишила сн 
ще практика, якої тут не можемо помину
ти. З давен-давна утерла ся максима, що 
ученики, се найліпша публика для купова
нії книжок. Дуже се сумно, що наша інте- 
лїґенция, з опущснєм ґімназияльної, а що 
найвисше унїверситетскої лавки, залишає 
зовсім інтересувати сд проявами нової лі
тератури, але се не оправдує ще визиску 
молодих, недосьвідчених, а горячих чутєм 
і жадних знаня учеників. Іменно деякі мо
лоді автори старають ся в сей спосіб збу
вати свої твори, що розсилають їх  в коль- 
портажу ученикам. Ті молоді кольпортери 
радо піднимають ся сего завданя, бо ду
мають, що тим сповняють патріотичну 
функцию підпиранії розвою літератури. А 
впрочім і знакомість з автором друкованої 
книжки підлещує! Однак коли прийде до 
обрахунку з кольпортером, то часто-густо 
виходить, що книжки розійшли ся, а гро- 
ший —  нема, або бодай не стає їх...

Очивидно, що такі недобори бувають 
звичайно без вини добровільного кольпор- 
тера, бо він дає, щоби тим певнїйше ви- 
вязати ся зі своєї місиї, книжки дальше 
на борг, а відтак не в силі стягнути гро- 
ший від довжників. А може випасти, що 
сн капанина розійде ся, а відтак прийдесь 
єї віддати, —  а се поважна сума, якої ні 
звідки роздобути ученикови. Чиж се не 
школа дефравдациї в мінятурі, ся немов то 
літературна діяльність ? А до того книжки, 
давані в кольпортажу на сей спосіб, се 
звичайно мізерна дрянь, часто порногра
фічного змісту, обчислена на вразливість 
і брак житєвого досьвіду молодих читачів. 
Тож був би час, щоби прийшов вже ко- 
нець такій апокрифічній літературі, яка 
нині не представляє нічого додатнього.

Взагалі явність і отвертість повинна і 
може перебивати ся у всіх відносинах уче
ників, бож тепер їх  учителі не тілько на
глядають їх науку, але беруть прихильну 
участь в їх  забавах, гірогульках та обхо
дах. Разом з учениками іде один з профе
сорів що тижня на оболонє для веденн 
забав, разом з ними звиджують міста і 
уряджують прогульки в гори, піддержують

замилуванє до сьпіву, а невдовзі чей прий
де черга і на інструментальну музику, як 
се діє ся по польских ґімназиях, устрою- 
ють їм вечерки і драматичні вистави і т. и. 
Сі зносини подають богато нагоди до по- 
важнїйшої та образуючої розмови, і в інте
ресі позисканя довіря, в інтересі вихованя 
молодїжи було-б пожаданим, щоби їх  ще 
о скілько можна, оживити і завести в пра
вило.

По виборі пали.
Вчера о год. 10. рано відбула ся трета і 

послїдна церемонія зложеня послуху папі карди- 
нальскою колегією. Папа удав ся до каплиці пі
шки і приняв голд кардиналів. Відтак по відпра
ві і удїленю благословеня повернув до своїх ко- 
мнат. Кардинал-вікарий видав заряджене, щоби 
дня 6. серпня у всіх римских церквах відпра
влено благодарні богослуженя з нагоди вибору 
нового папи. Коронация пани, як урядово опові
щено, відбуде ся в неділю дня 9. с. м., щоби 
тим способом дати нагоду всім кардиналам, бу
ти нрисутними на торжестві. Коронация відбуде 
ся в церкві св. Петра.

Вибір Під X принято всюда з живим вдо- 
воленєм. Дневник «Трибуна» доносить, що вчера 
вечером відійшли перші офіцияльні письма з 
підписом ІІія X до держав, управовласнених при 
Ватиканї. Нині перед полуднем папа прийме ди- 
пльоматичне тіло, яке явить ся корпоративно. 
Натомість у відношенні до італїйскої держави 
остає всьо по давному. Іменно доносять італїйскі 
дневникн про ось який обіжник презеса кабінету 
Занарделього до провінціональних префектів: 
• Новий папа жадним способом не повідомив іта- 
лїйске правительство про свій вибір, тому пра- 
вительственні функціонері не мають брати уча
сти в церковних торжествах, які з нагоди вибо
ру будуть устроювати ся».

Що кардинал Сарто навіть не мав на дум
ці і не припускав, що єго виберуть папою, най
ліпший доказ в тім, що купив був навіть пово
ротний білет, вибираючись з Венециї до Риму. 
Що справді годі було навіть з найдальших евен- 
туальностий викомбінувати правдоподібність ви
бору нового папи, показує ся з близших подро
биць, про які доносять з послїдного конкляве: 
Рамполя одержав при першім голосованю 28 го
лосів, Роті 16, Ферарі 9, Ванутелї мав при пер
шім голосованю 16, при другім 21, при третім 
19 голосів. Нїмецкі і австрийскі кардинали го
лосували всі за Ґотім. При сих условинах не 
можна було надїяти ся на вибір компромісового 
кандидата, та що анї Рамполя, анї Ґоті, анї Ва
нутелї не узискають потрібну скількість голосів. 
Тому поволи звернув ся вибір на Сартого, який 
при першім голосованю не одержав був анї о- 
дного голосу.

Гаката —  а поезия.
Всьо, що руске, знехтувати і опоганити, се 

перша засада польскої гакати: представляє ру
ского хлопа: ленївим і цємним, руске духовень- 
ство: віхшицельским і радикальним, руского ін
телігента: зацєтшевйоним в гайдамацких інстин-



2

ктах, руску молодїж: розвиджонон і без вихова- 
ня, руску мову: убоґон і нєвиробйонон, а руску 
поезию хоче Бгіепнік роїзкі представити: кра- 
дзонон.

Іменно закидує Богданови Лепкому, що в 
єго „Стрічках" надто явно перебивають ся вили
ви польского поета Тетмаєра, а деякі поезиї є 
прямо зескамотовані иншим польским писате- 
лям. Але яка є сила тих арґументів, на яких 
опирає ся сей більше чим сьмілий закид, дока
зують приміри, наведені Бгіеппік-ом:

Отеє строфка з вершина якогось Опмана:
Ходзь зе мнон разем на щити ґур!
Ходзь, зе мнон разем в долїни сток;
Ходзь зе мнон разем на илаще хмур,
Ходзь зе мнон разем, ґдє вєдзє взрок.

А отеє .інкримінований вірш Лепкого: •
Ходи за мною на гори долини,
В той сьвіт, що в мрацї перед нами гине;
По вонних рожах, по тернистім глозї
Підемо разом по одній дорозі',
Підемо разом стежкою одною —
Ходи зо мною!...
Як бачимо, через порівняне та сама думка 

висказана у нашого поета в десятеро краще як 
що-до форми, так і що-до змісту, іменно іцо-до 
поетичного полету і звучности мови, а подібно
сте один верш з другим має хиба стілько, що 
перші три слова: Ходзь зе мнон, — ходи за 
мною!...

Ще менше оправданим є закид „пшивла- 
щеня собє твурчосцї" Коноинїцкої Богданом 
Лепким, яка в вершину Пан Бальцер в Брази
л ії0 каже:

0  утайони на кпшжу! 0 Пане!
Мрувечкі стршежеш в мрувчаним єй ґмаху
І лїшце в норже обєраш мєшканє
А наше ґлови без даху...
О утайони на нєбє і зємі!
Ти вйоснон домкі будуєш слїмаче;
Миж тильно самі помєпдзи вшисткємі
Мамиж биць вєчні тулаче?
Отже Огіепшк роїякі називав „праве досло- 

внем тлумаченєм теґо вершина", поезию Лепко
го „под змєньоним титулем": „В сьвіт за очи":

І Ти Всевишній, що правиш над сьвітом
І печалиш ся мушкою і цьвітом
І пташкам стелиш на галузці ложе,
Прости нам Боже!

Ти дикі дебри призначив зьвіринї
І рибці дав Ти ріку — води сині,
А ми ідемо по сьвітї шукати
Для себе хати!
Деж ту ся ідентичність! Хиба в тім, що є 

ще і рускі цьвіти і мушки і дебри і зьвірина і 
рибка і води сині, яких вільно рускому поетови 
так само осьпівувати, як се Коноинїцка робить 
з мрувечкамі, слїмачкамі.

Дальше закидує Шіеппік роїзкі, що др. Ва
силь Щурат в своїй збірці поезин „Ьих іп Іепе- 
Ьгіч" замістив перерібку поезиї Тенїзона, назва
вши єї: „Казка про вдоволеного чоловіка", а

14 В. Вересавв.

ЗАПИСКИ ЛІКАРЯ.
Переклала Маруся Полтавка.

IV.
Через 2 дні я пішов відвідати хору. Прий

шов у шпиталь, викликав ординатора. Показуєте 
ся, що в моєї хорої... в о л о к н и с т е  з а п а л е 
не л е г к и х .  Я не вірив власним ухам. Ордина
тор повів мене у комнату і показав хору... Я 
спімнув, що навіть не догадав ся спитати її про 
кашель, навіть не оглядав у друге її легких — 
так я зрадів дрощами і вони мені видались 
ясним доказом моєї дияґнози. Правда, мені при
ходило на думку, що не шкодило-б оглянути 
легкі ще раз, але хора так кричала при кождо- 
му русі', що я просто не зважувавсь піднести її, 
щоб вислухати, як слід.

— Алеж в неї дуже болюча печінка і ці
лий живіт — сказав я засоромлений.

— Так печінка трохи болюча — відказав 
лікар — але права олегочна більше болюча.

— Та й цілий живіт болючий.
Я ледви діткнувсь її живота, а хора кри

кнула. Ординатор почав з нею розмовляти, но-

Василеви Пачовскому робить вимівку, що в єго 
„Розсипаних перлах" (сей титул видавсь Пліеп- 
пік-овн чомусь то гумористичним!) тесля так са
мо слруже трумну, як у Гайного.

Ніхто не дума? заборояюзати — кінчить 
Бхіеппік свої виводи — руским поетам брате 
взори з праць инших писателїв, але так жив- 
цем(?!) присвоювати собі чужу творчість(!), се 
дуже бридко, а навіть „єсть на то в польскім 
словнїку бардзо нєпшиємни вираз: ................

Однак автор сих слів промовчує, що і ті 
наведені польскі поети, як і другі, і взагалі кож- 
дий черпає вражінє з лектури та з людової по
езиї, та того зужиткована однакових, чи запо
зичених мотивів ніхто не називає неприємними 
виразами. Але автор є, здає ся, менше опитний 
в польскій літературі, бо вже те, що він так 
вчитує ся в наших поетів, освідчить нехибно, 
що він є Русином. А на таких, що в такай плю
гавий спосіб вислугують ся гакатї, є знов в на
шім словарци назва, якої ми зовсім не потре
буємо виточковувати, — она звучить: запрода
нець!

—  ВІД АДМІНІСТРАЦІЇІ. При змін; м ііяця про 
симо наших Вп. Перздллатникіз о с<оре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглосгий, 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Новим передплатникам вишлемо, о скілько 
запас вистане, даром всі попередні числа з фей
летоном • Записки лікаря».

Н о в и н к и.
— Календар. В п я т н и ц ю : руско-кат. Успенє 

св. Анни; рим.-кат. Каєтана. — В с у б о т у :  ру
ско-кат. Єрмолая; рим.-кат. Кирияка.

— Ексц Митрополит ґр. Шептицчий був дня 
4. с. м. в Сганиславові, аби оглянути будову 
духовної семинариї, а в полуднє виїхав доЛьво- 
ова. Вчера о 9. год рано відправив Владика в 
церкві св. Юрия у Львові торжественну Службу 
Божу благодарственну за вибір папи, а по Служ
бі відсьпівав з цілою капітулою і духовеньством 
•Тебе Бога хвалим».

— На кпини виглядає спростоване ц. к. проку- 
раториї, надіслане нам на підставі § 19. право
вого закона, в справі муштри краєвої оборони 
в день торжественного еьвята Рождества св. 
Івана Хрестителя. Та не знати тільки, з кого 
кепкують? Ото признають, що дійсно такі вправи 
відбули ся дня 7. липня с р., признають, що 
вже переділе гр.-кат. Митрополичий Ордина- 
рият з причини таких практик зробив предста
влене до міністерства війни, щоби воякам гр.- 
кат. віри в декотрі еьвята — а м е ж и  т и м и  
т а к о ж  в с ь в я т о  Р о ж д е с т в а  св . І в а н а  
Х р е с т и т е л я  уможливити участь в Службі Бо
жій, дальше признають, що міністерство війни і 
краєвої оборони поручило окремим рескриптом 
після спроможносте се виконувати. Але після 
згаданого спростована »лежить як на долоні», 
що те слово «після спроможвости» значите, що 
міністерство не мало на думці взагалі' дозволи
ти співучасти в службі Божій для русках воя
ків, але лиш тоді, сли «службові відношена по- 
зволяють на се». Чи така звужаюча інтерпрета-

чав розпитувати, як вона провела ніч, і новоли 
заглубив їіі у живіт цілу руку, так, що хора то
го і не помітила.

—- А ну, лиш, матінко, сядь — сказав він.
— Ой, не можу!
— Ну, ну, дрібниця, сідай!
І вона сіла, і її можна було пукати, вислу

хати; і я побачив так типове волокнисте запа
лене легких, що більше типового вже бути не 
могло...

Як міг я так иоверховно і недбало переве
сти оглядини? Отжеж потрібно конче кождого 
хорого, на що б він не жалив ся, оглянути від 
голови до ніг — се повтаряли нам*безперестан
но наші професори. Так, вони нам часто про се 
говорили, і на іспиті я зумів би навести багато 
прикладів, які невідпорно доводять нам конеч
ність слідувати сьому правилу. Але теория — 
що иншого, а практика — що иншого; в дійсно
сте мені було просто сьмішно почати оглядати 
ніс, очі і ияти у хорого. який жалив ся, прим, 
на попсоване жолудка. Правила, подібні до ог- 
спх, можна усвоїти собі лише одною дорогою, 
коли не теория, а власний досьвід примусить 
почути і зрозуміти ціле їх практичне значінє. 
Власний-же досьвід був нам на клініках зовсім 
недоступний.

Характеристичне також і те, що у своїй

ция мінїстерского розпорядженя підв іаетними 
органами є допустима — про се нехай спитають 
наші посли до державної ради міністра війни і 
краєвої оборони. Ми можемо хиба висказати на
ше здивоване, що повисший полк думає випов
нити ириказ міністерства тим, що — як каж е— 
лишив воякам гр.-кат. обряду вільне ціле попо
луднє в цілії відвідин церкви. Хто знає касар- 
няне жите, скілько то вояк но відбутім маршу 
мусить начистити себе і других, збрую і прибо
ри, сей певно махне рукою на таке позволенз. 
Тож короною того всего видає ся нам кінцевий 
зворот спростованя, що »длятого піднесений 
(•Русланом*) з того згляду закид відпирає ся 
тим більше рішучо, понеже т о ч н е  п е р е с т е 
р іг а н е  п о р я д к у  с ь в я т  є с о в іс н о  д о г л я -  
д а н е ( ? ) і  н а й м е н ш е  з б о ч е н є  в ід  т и х  
п р и п и с ів  не є д о п у с к а є м е(!).«

— Пожарний „Сокіл" в Дипицї горішній засно
вано на статутах філіальних львівского „Сокола". 
Намісництво затвердило вже статути.

— Ґімнаст. товариство „Сокіл" у Льв >ві ро
бите дальше заходи, щоби заповідже іа на день 
23. серпня с. р. п р о г у л ь н а  на Х ом  я к  і Г о- 
в е р л ю  удала ся найкрасше. Погода запевнена 
від д. 17. аж по конець серпня, о чім м іж н і 
легко переконати ся з календаря *Поосшіти*. 
А прогульна певно удасть ся дуже добре при 
численній співучасти любителів туристичноГо 
спорту не лише зі Львова, але і з инших м іьт 
і околиць нашого краю, коли як найб льше охо. 
тпиків зголосить ся до дня 10. серпня с. р. а з а . 
разом надішле по 2 К на спільні видатки н а 
руки д. Дениса Кучики, Львів, Ринок ч. 10. II 
поверх. — .Комітет.

— Аматорске представлене виключно силами 
учачої ся молодїжи в Бережан їх, відбуло ся 
там дня 2. с. м. на дохід Селяньскої Бурій. Ві- 
дограно веселу юмедию Цоглиньского •Ворож
бит». Мілоденькі аматори та аматорки визяза- 
ли ся зі сво'х ріль зовсім вдоволяючо, а нівіть 
подекуди знаменито, так що численно зібрана 
публика була вповні вдоволена і нагороджувіла 
виконавців гучними оплесками. Чистого доходу 
з представлена було 90 корон. По представле- 
ню відбула ся томболя і товарискі забави для 
старших, які перетягнули ся до год о рано.

— З Дрогобича пишуть нам: Виділ тутешної 
Бурси св. Івана Хрестителя оголосив ось яку 
відозву: БПов. Родимці! Виділ товаристоа «Бур
са св. Івана Крестителя» в Дрогобичі! задумав 
розширити будинок Бурси через прибудоване 
єще одного крила, щ іби таким чином можна 
більше число иитомцїв примістити в вашій Бур
сі. Щоб гадка се не позістала лишень гадкою, 
але щоб як найскорше перейшла в діло, звер
таємо ся до Бас, Би. Родимці з просьбою о ма
теріальну поміч. Кому лежить добро нашої, 
бідної молодїжи на серці, хто сьміло вірить в 
будучність нашого народа, до сих головно кли
чемо: Приступайте численно в члени нашого 
Товарне гва. Спішіть з жертвами, скидайте по 
лепті, а Всевишній сторицею нагородить — За 
Виділ Полїввкт Кмит, предеїдатель. Аитоній 
Рудницкий, секретар. Володимир ІІиславский, 
касиєр.

Ся відозва повинна звернути на дрогобтцку 
бурсу увагу нашої жертво побно: суспільносте, 
коли наведу кілька дат з дїяіьност.і бурси за 
послїдний рік шкільний. В бурсі було в т.м часі 
ЗО учеників за до матою 12 до 20 К; один з 
них платив лише 5 К, а один яко інструктор 
мав в ній приміщене і харч даром. Між 30-ти 
бурсаками було 2-5 синів селян, 4 синів сьвящз-

дияґнозї з усіх недуг, яких можна було догаду
ватись, я спинив ся на такій, яка зустрічавсь 
нанрідше. І в моїй практиці се був не одинокий 
випадок: кольки в кишках вважав я початком 
запаленя очеревної; де був геморрой, я находив 
рак відходової кишки і т. п. Я був мало озна
йомлений із звичайними недугами, — мені пе
редовсім приходили „а думку найтяжчі, рідкі і 
„цікаві" недуги, які я бачив у клініках.

А все таки в розпізнаваній недуг я ще хоч 
трохи міг чути ґрунт під собою: дияґнози ста
влено у клініках перед нашими очима, і хоть 
ми в ставленю їх брали не велику участе, то 
хоть нринайменше б а ч и л и  їх досить. Але що 
для мене було вже зовсім незвісною областию, 
так се розвій недуг і вплив на них ріжних ліків; 
те і друге було мені відоме виключно з самих 
книжок. Коли якого небудь хорого за час його 
перебуваня у клініці демонстровано нам разів 
4—5, то се вже було дуже багато. Через цілий 
час мого студіоваяя систематично спостерігати 
недуги я міг лише в тих 10— Іохорих, при яких 
я був куратором; а се значить тдлько, що й 
нїчо.

Якось місяців через два після початку мо
єї практики мене покликано до жінки одного су
конного фабриканта; се був перший випадок, 
що мене кликано до богатого дому; до того ча-



з

ників і 1 си ч урядника. Крім того виділ бурсиїходови і прислухувіли ся сьпівози, відтак наче 
уділяв грошевих запомог двом ученикам зпоза І кимсь підмовлені та підюджені кинули ся на
бурси, двом давав харч в бурсі, а одному гро
шеву запомогу і харч. Бурса мала в тім році 
приходу 7.02964 К, а розходу 6852’95 К. З  до
плати питомців вплинуло 4.1І 8 К, а розхід на 
удержане питомців виносив 4.159 К, з чого ви
ходить, що один питомець платив пересічно 137 
К, а коштував 138 К річно.

Товариство «Бурса св. Івана Хрестителя» 
засновано в 1880. році заходами о. Ал. Торопь- 
ского, пос. Ксеноф. Охримовича, проф. В. Па- 
славского і ин. В 189 5. році поставило Товари
ство дім для бурси за 15.000 К, на що затягне
но довг в краеві.м Банку. Нині сей будинок є 
за малий, аби помістити більше як ЗО бурсаків, 
а убогих учеників зголошує ся з кождим роком 
щораз більше. В виду сего загальні збори Това
риства р і пріли розширити будинок, але задля 
малих фондів і несплаченого ще довгу годі бу
ло розпочати будову бурси Є однак надія, що 
в сім році Товариство при Божій помочи і до
брих людий приступить до розширеня бурси.

•— Вісти з Буковини. При доповняючих вибо* 
рах соймового посла з заставнецкого округа по 
бідив кацапско-румуньско польско-жидівский кап 
дидат др Евгений Гакман, судия, проти руского 
народного кандидата д-ра Филиповяча. На 94 
голосуючих одержав др. Гакман 48 голосів, а 
др. Филипович 46. Побіда ворогів руского паро 
да отже ніяка, бо колиб — як каже «Букови
на» — ліпше допильновано правиборів, то вибо
ри були би випали в користь народного канди
дата. «Буковина» пише між иншим про сей ви
бір ось що: «Відрадним фактом є, що між тими 
46 голосами, які впали на нашого народного 
кандидата, є лиш один однїський чужий, наколи 
на противника робили і голосували польскі пан
ки і волоскі воші та хиба ще що найтемнїйші 
селяни паньскі послушники, що запившись вже 
перед вибором, не знали, що робили. Чиж мо
жна від таких люДий вимагати зрозуміня ва
жної справи, коли інтелігентні люди, як панотець 
Бурак із Юрківцїв, громадский секретар Зиба- 
чиньский із Боянчука і посесор Меч із Юрків- 
цїв зломили слово чести, яким зобовяза.іи ся 
нашому кандидатовп, що сими трома голосами 
був би вийшов послом».

По виборах Русини устроїли похід, аби за- 
дзмонструвати проти ворожого їм посла Гакма- 
на. На вереді походу — пише очивидець — 
ішли мужики з хоругвами, відтак хор з музи 
кою, а вкінци виборці з послами. До походу 
прилучила ся велика сила народу. Коло дому 
нотаря Рупрехта і коршми, де занивали ся хру- 
нї-виборцї з жидами, похід затримав ся. Хор 
засьпівав «Не пора» і «Ше не вмерла», а відтак 
цілий похід підніс оклик: «Най жиють наші по
сли! Най жиє посол Василько! Регеаі Гакман!» 
і т. д. З  коршми вийшло кільканацять пяних 
мужиків і тьма-тьменна жидів, а з хати нотаря 
вийшов нотар і кілька православних попів як 
Драбик,. Велигорский, -Андрейчук, Бажай і др. 
Ж иди вчинили великий крик і що сили крича
ли: «Най жиє Гакман!» а православні попи їм 
акомпанїювали, виконуючи при тім руками всі
лякі обидливі жести в напрямі руских послів, 
які зовсім не лицювали з гідностпю сьвящени- 
чою. О. Андрейчук, аби ще маркантнїйше вия
вити свою неприхильність до руских послів, від
вернув ся, підніс рясу і показав одну частину 
тіла, котрої з естетичних зглядів не мож назва
ти. (Справді «ідеальний» сьвященик). Серед того 
похід завернув ся. ГІяні мужики, що вийшли з 
коршми, з початку придивляли ся спокійно по

селян, що несли хоругви і хотіла їм їх відібра
ти. Ж ида завели пекольнай крик та стали ки
дати камінєм. Один посесор жид, котрого імени 
на разі не є я в спромозі подати, не лиш кри
чав гейби навіжзнпй, а оказував свою непри
хильність учасникам походу способом о. Андрей
чук і. Тут і там зі сторона жядів, що стояли 
під коршмою, упало кілька камінчиків. Коло 
хоругов повстала метушня. На пянах мужиків 
з табору Гакмана, що хотіли відібрати хоругви, 
накинулись селяни, що брали участь в поході, 
і було би з певностию прийшло між ними до 
бійки, коли би не інтервенїюзали посли Смаль- 
Стоцкий і Н. Василько, що промовила кілька 
успокоюючих слів до народа і на їх візване н і- 
рід розійшов ся.

— П ззички на будову ш ?іл. Кр. рада шкільна 
уділила громаді Новоселиця в долиньскім окрузі 
і громаді Петликівцї в бучацкім окрузі по 2.000 
К безпроцентової позички на будову шкіл.

— На дарунок для Миколи Лисенка в35-лїгний 
ювилей єго композиторскої дїяльности прислано 
досп до «Київскої Старини» 2.356 рубл. 50 кой.

— Краєва рада шкільна іменувала управите
лями 2-клясових шкіл: Кирила Ромаха в Са- 
ранчуках, Ігн. Котецкого в Зборовицях, Апол. 
Сташевского на передмістю «Поводова» в Сам- 
борі, Василя Піцика в Тисові, Петра Мрочков- 
ского в Косові, Григ. Флякевича в Бутинах.

Учительками 2-кл. шкіл: Людмилу Рожань- 
ску в Гриневі, Ядв Коцецку в Зборовичах, Стан. 
Сїтецку в Родатичах, Лук. Рапацку в Гологорах, 
Мальв. Гумлївну в Хехлах, Олену Менцїньску в 
Соколі, Стан. Манастерску в Боровій, Ольгу Гоц- 
ку в Острові, Олену Григоряківну в Крамарівцї, 
Зофію Клїсовску в Волі висоцкій, Клем Каба- 
ровску в Котах.

Учителями і учительками 1-кл. шкіл: Ян. 
Вербицкт в Луківци, Павл. Радецку в Баранові, 
Каролину Келерівну в Букавинї, Каз. Новотар- 
ского в Конюхах, Анну Левицку в Рогачинї селі, 
Ядв. Домарадзку в Гутиску, Анг. Симівну в Кри
вім, Вол. Бережницкого в Нагуєвичах, Юлію 
Кучерівну в Шнирові, Марию Ледвінївну в Ка- 
барівцях, Катер. Стахурску в Рабчицях, Івана 
Табачка в Лисих ямах, Павл. Ганчичівну в Ко- 
ростятинї, Марию Творовску в Волківцях, Ада- 
ма Вільбурґа в ПогірскійВоли, Йосифа Зюл- 
кевичівну в Фиткові, Людв. Квапневску в 
Старім Бистрім І., Авг. Поломского в Лїсницї, 
Стеф. Креховецкого в Підбережу, Вол. Мацеха в 
Луці, Мар. Залєвску в Ясенівцях, Олену Гунча- 
ківну в Розборі округлім, Ем. Калєчиньску в 
Лентовім, Михайла Яхимовича в Завадцї рима- 
нівскій, Павл. Шмайковску в Петничанах, Пе • 
тра Скаруха в Гвоздяппї, Елєон. Борковску в 
Камени на «Прусицї».

— З Номарнянщини доносять нам: Ж нива 
сего року випали у нас слабо. Ж ита вже з ве
сною богато переорано, а те, що лишило ся, пе
реважно мало дасть зерна, за те гарна була 
пшениця. Вівси і ячмена добрі; бульба, ленча, 
хорох, фатоля середні. Ярина в городах вродли
ва, а сади повні гарного овоча, аж дерева гнуть 
ся. Сего року Дністер виляв був два рази і на
робив богато шкоди в сусїднлх селах. — Не.

— Урядник шпігуном. У Відни відбула ся вче- 
ра судово-карна розправа проти д-ра Бронисла- 
ва Оссолїпьского, обжалованого — як звісно — 
о шпіонажу на річ Росиї. Оесолїньского засу
джено на І рік тяжкої вязницї.

— Демонстрация а війскова музика Кож дена.

су практика моя обмежувалась ремісниками, 
дрібними крамарями, вдовами но офіцирах іт. п.

— Ви, пане докторе, давно скінчили курс? 
—було перше питане, з яким звернулась до мене 
хора, молода і інтелігентна жінка років 30-и.

Мені дуже хотілось сказати: «перед двома 
роками», але мені було ніяково і сказав правду.

— Ну от і добре, я дуже рада! — задово
леним голосом сказала хора. — Ви, значить, 
стоїте на висоті науки: кажучи вітверто, я біль
ше вірю молодим лікарям, ніж усім отсим «зна
менитим»: ті усе поперезабували і тілько стара- 
ють ся гіпнотизувати нас тим, що вони «знаме
ниті».

У хорої оказав ся острий ревіматизм су- 
ставів, саме така недуга, против якої медицина 
має певне специфічне средство — салїцильову 
кислоту. Для початку практики не можна було 
й бажати більш сприяючого випадку.

— Чи довго, пане докторе, слабувати ме 
вона? — запитав мене у передпокою муж хорої.

— Н-нї! — відказав я. — Тепер щз-день, 
то біль менчати ме, і стан її буде полїпшатись. 
Тілки пильнуйте, щоб вона приймала точно ліки.

Через два дні я одержав від нього]записку: 
«Добродію, жінці моїй, не то що не поліпшило 
ся, але зовсім погіршило ся. Будьте добрі, при
їдьте».

Я приїхав. У хорої перше боліло праве к о 
ліно і лівий сустав скоковий; тепер до сього 
прилучив ся біль у лівому раменному суставі і 
лівому коліні. Хора зустріла мене зимним і во
рожим ПОГЛЯДОМ.

— От, п. докторе, ви казали, що швидко 
все пройде — сказала вона. А воно зовсім не 
проходить, а навпаки усе погіршає ся. Такий 
страшенний біль — Господи! Я і не думала, що 
можуть бути такі муки.

От тобі і салїцильовий натр — специфічне 
средство! Я мовчки став знимати вату з хорих 
суставів, намазаних мастию з хлорофлрму з ва
зеліном.

— Що се, чи то мазь заносить трупом, чи 
то вже я з жп гтя починаю розкладатись ? — бу
боніла хора. — Як умирати, то й умирати, мені 
усе одно; але чому се так болісно ?Л

— Годі бо, пані, чи можна-ж оттак падати 
на дусі — сказав я. — Тут нічого й балакати 
про смерть; швидко ви зовсім подужаєте.'

— Ну, та ви мені се кажете, аби мене по- 
тїшити... А довго я ще, в такім разі, мучити 
мусь ? Я відповів непевно і обіцяв прийти завтра.
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родово польске сьвято у Львові мусить скінчити 
ся демонстрациєю. Так було і вчера вечером. 
Коло каплиці на Бульці зібрали ся товпи нара
да, аби помянути повішених пятьох членів «на- 
родового правигельстза в Варшаві». По відсьпі- 
ваню пісень і по промовах товпи рушили до мі
ста і при сьпіві «Бартоша» і «Єщз не зГінела» 
дійшли ул. Коперника аж до пасажу Міколяша. 
Ту заступила дорогу поліцая, але напір демон
странтів був за сильний, аби єго мож було здер
жати. У підмогу поліцій прийшла непрошена му
зика ЗО п. н., яка повертала спід корпусної ко
манди на Цнтаделю. У звуках музики згинув 
«Бартош», а демонстранти розплзнули ся між 
товпою, що йшла за музикою.

— Католицкий зїзд славяньский в Велеградї на 
Моравії відбув ся як що року дня 30. липня. На 
зїздї було значно більше учасників, як пере- 
дними літами. Нарадам проводив кс. Стоян, по
сол до державної ради і Апостольекий секретар 
Кирило-Методиєвского товариства, яке має на 
меті ширити католицизм серед Славян.

— Зелїзчича катастрофа. Надісланий нам ди- 
рекциєю зелїзниць комунїкат про зелїзничу ка
тастрофу коло Нового Санча звучить: Тягаровий 
поїзд ч. 675 їдучи з Камінки до Пташкової 
станув між тими стациями при клм. 73 7 з при
чини мокрих шин. При рушаню з місця до даль
ш ії їзди перервали ся при кошицко-боГумінь- 
скім возі ланцухи, в наслідок чого оетатних 
тринайцять возів покотило ся з великої похи- 
лости в сторону Камінки. Біжучп з незвичайною 
скоростню впали при клм. 1801 між Новим Сан- 
чом а Мартинковичами о год. 11. мін. 40 в ночи 
на особовий поїзд ч. 1316. В наслідок сего на- 
їханя розбиті два послїдні вози особового поїзду, 
а дальші три вилетіли із шин, при чім два по
дорожні дізнали тяжкого а 10 подорожник лег
кого ушко дженя. (?) Зі служби ушкоджені: два тяж
ко, а один легко. З  в'дорваних возів три вилеті
ли зі шин і розбили ся. Наслідком сего .одер
жано рух поїздів межи Н. Сінчом а Мартиико- 
вичами до 4. год. йодол, другого дня. Слідство 
в сій справі веде ся.

— ОФІцирский заговор в Сербії. Перед кілько
ма днями увязнено в Білгородї одного з пору
чників під замітом шпігуньства. В звязи з сею 
справою увязнено вчера одного з висших офі- 
цирів сербских. В Білгородї кружляє чутка, що 
обох офіцирів увязнено не за шпігуньство, але 
за належане до заговору проти міністра війни 
Атанасовича. Сей мінїстер мав намовити короля, 
аби не авансував убийників Александра і Драґи.

— Чужинці на університетах в Німеччині. Етаик.
пише, що па 21 нїмецкпх укїнерситетах іма- 

трикульовало ся в послїдні.м півроцї 2731 сту
дентів споза Німеччини, в чім було 2299 з Евро- 
ііи , а 432 студентів споза Европп. З  Росиї було 
860 слухачів, з Австро-Угорщини 536, з Швай- 
цариї 253, з Великої Британії 149, з Болгари! 
67, з Румунії 63. з Греції! 53, з Італії, Голяндиї 
і Сербії по 45, з Францій 44, з Туреччини 36, 
з Швеції! і Норвегії 32, з Люксенбурґа 27, з Бель
гії 14, з Іспанії 11, з Данії 10, з Португалії З, 
з Чорногори 2, з Лїхтенштайну 1 слухач. З  Аме
рики було 276, з Азиї (переважно з Японії) 133, 
з Африки 19, а з Австралії 5 слухачів.

— Весняні хмари.
Часом на весну ходячи по полю
Я плакав важко-гірко над собою,
Як бачив хмари, летучі на волю,
А сам лишав ся з важкою журбою.

Ж алі гіркії серденько вялили,
Даремні були всі для нього ліки,
Думки скажені мозок розпалили,
Сліди лишили огнисті на віки...

Стояв я довго вдавлений в віддалі,
Аж хмар тих білих рій почав зникати,
В точки змінятись і никнуть у далі.

Тоді на мене розпука крилата
Мов граду хмара на поле упала,
Чуте і волю на хвилю відняла...

VIII. 1903. Богдан Левченко.

— З перемискої єпархії. Кандидати стану ду
ховного, наміряючі старати ся о принятє до дух. 
семинариї у Львові, мають через декаиальні у- 
ряди внести поданя до еп. консисториї до 14. н. 
ст. вересня включно [прилоги до поданя нале
жно остемпльовані: 1) метрика хресту; 2) сьві- 
доцтва шкіл народних, ґімназияльних і зрілости 
(колиб кандидат мав ще доповняти іспит зріло
сти, то се сьвідоцтво може пізнїйше предложитн 
лично); 3) сьвідоцтво здоровля і зрілости до ду
ховного стану від лікаря повітового або семи- 
нарского; 4) сьвідоцтво від староства, що кан
дидат або не належить до звязи війскової, або 
служить єму право увільнена; 5) сьвідоцтво мо- 
ральности; 6) сьвідоцтво убожества, затверджене 
староством]. Дня 28. вересни рано по вислуханю 
Служби Божої о 8. год. в катедр. церкві, мають 
кандидати явити ся в великій сали дух. семи- 
нариї о 9. год. рано до дотичного іспиту.— Кан
дидати наміряючі убігати ся о принятє до ру- 
скої папскої колегії в Римі, мають до 6. н. ст



4
вересня внести чарез декан, уряди поданя до 
еп. консисториї [прилоги до поданя належно о- 
стемпльовані: 1) метрика; 2) сьвідоцтво шкіл 
народник і гімназій, евентуально сьвідоцтво зрі- 
зости; 3) сьвідоцтво здоровля і зрілости до дух. 
стану від лікаря повітового; 4) посьвідченє ста
роства, що кандидат не належить до звязи вій- 
скової; 5) сьвідоцтво моральності); 6) сьвідоцтво 
убожества, затверджене староством]. Дня 14. н. 
ст. вересня рано по Службі Божій в кадедр. 
храмі мають кандидати явити ся о 9. год. в кан 
целяриї еп. консисториї.

РОДИМЦІ! Приготовляйте діти до вступних 
іспитів до шкіл середних!

Посмертні т  оповістки.
— Евгения з Танчаковских Роздольска, жена 

о. Ксенофонта Роздольского, пароха в Плетени- 
чах, упокоїла ся дня 3. с. м. по довгій і тяжкій 
недузі' в 29. році житя, осиротивши 4 дрібних 
дїтий. В. ї. п.!

Наука, штука, література.

— Літературно-науковий Вістник, кн. VIII за
серпень 1903 містить: Із поезій Бориса І’рінчен- 
ка: І—V. — Із поетичної спадщини Ол. Козлов- 
ського І—III. — Іван Липа: Ж иві сьвідки. — 
Марія Слобода - Крушельницька: Також голова 
родини, нарис. — В. Левенко: Абдул-Газіз, істо
рична фантазія (конець буде). — Із оповідань 
А. Крушельницького: І. Михась і Ганна. II. Докія.
— П. Барвінський: Співачка Варка. — Максим 
Ґорький: Двацять шість і одна, поема, з росий- 
ського переклав М. Лозинський. — Семен Зе
мляк: Савка Дудар, новеля, переклад Ів. Франка.
— Із поезій И. В. Гете: III. Баляда про князя- 
старця; переклад П. О. Кулїніа. — О. Терлець- 
кий: Гал.-руске письменство 1848—1865 р. Ува
ги й спомини. — Іван Франко: Іван Гушалевич, 
студія. Сучасні уваги: І. Скілько в Петербур
зі' Українців, Українця. II. Зжидоватілість мадяр- 
скої преси, В. — Хроніка і біблїоґрафія.
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Товариство взаємного кредиту

..Днїстер"
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові
уділяє своїм членам на 5*/г% 
і •% додатку на кошти адмі- 
нїстрациї, за предложенем до
кументів виказуючих доста- 
точну гіпотеку.

її іпозичок розкладав догідно на 
рати до 10 лїт. Сума позичок 
інтабульованпх і ва порукою: 

.239,243 корон.

Ч Л Є Н О М  може Сут“ тілько обезпечений 
_____ ________ тревало в »Дні'стрі< від огню.

членьскип виносить 50 К, впи- 
сове 2 К. Число членів: 2.391 
з 2.501 уділами на 125.050 К.

Уділ
щадничі приймав «Дністер» і

Р Н П Я Л В Ш  ° Пр°ЦЄНТ0ВУв ао В‘Д ста. 
и П Я С І Д п Л  сума вкладок на 1.256 кни-

жочках 1,103.333 корон.

розділяв ся частию на диві-
Ї - Т т т л г г т т т і г  денду для членів« частию яа 

Ш С Т і Т Т І .  публичні добродійні цілії: на 
церкви, бурси, захоронки, шко- 

з и с к  ли і т. д. На ті цїли роздано 
дотепер з Товариства креди
тового 10.840 корон.

ІНФОРМАЦИЙ “ справах позичок уділяв Ди 
4  рекция і агенти.

31/12 1902. ДИРЕКЦИЯ.
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Контора виміни
ц. к упр. гал акц.

Банку
["іпотечного

2 купує і продає

всякі

папери цінні

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш ім  кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

іж

л
чіє

Читайте! Читайте!

Т е л е г р а м и

з  дня  6. серпня.
Рим. Президент кабінету Занарделї — як

звісно — повідомив відчинені собі італїйскі вла- 
сти, що правительство не одержало урядового 
донесеня про вибір папи. Сей обіжник поручає 
властям, аби підчас торжества в честь нового 
папи держали ся осторонь. Як загально говорять, 
сей обіжник не е ніяким актом неприязним су
проти нового папи, лише означає поворот до по 
передних відносин, які перервали ся зі смертию 
папи Льва XIII.

Рим. Папа приняв кількох дописувателїв 
католицких часописий і заявив їм, що дуже ле
жить ему на серци розвиток католицкої праси, 
та поручив їм поступати все після засад церкви 
для добра церкви.

Відень. Мінїстер ґр. Ґолуховский поверне в 
неділю з Франциї до Відня і пополудни того дня 
поїде до Ішлю.

Париж. Вчера перед полуднем запечатано 
8 каплиць, які належали до розвязаних конґре- 
ґаций монахів. Полїция ствердила, що монахи 
розвязаних чинів, яким дозволено остати в Па- 
рижи до 31. липня, виїхали з Парижа крім 
одного монашого чину, який покликує ся на 
свою секуляризацию.

Царгород. ІІа зелїзничім шляху Солунь Мо
настир зроблено кілька замахів на поїзди. Рух 
македоньских ватаг скоро збільшає ся. Повстан
ці зневолюють болгарске населене, аби з ними 
лучило ся.

„Напівник церковний”
виданий бл. п. Ігнатієм Полотнюком в Переми- 
шли, можна набувати у тогож жени під адре
сою: Катерина Полотнюк, вдова по півци кате- 
дральнім в Станиславові, ул. Собіского ч. 50.

Ціна брошурок, прим. 4 К.
Оправного в пів-полотно 4 К 50 с. 
Оправного в полотно 5 К.
Пересилка почтова 60 сот.

Повне в и »  Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. 3. „ПОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 1О°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ* у  
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1903.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
посп. І особ.
приходить 
о годині'

ДО Львова

840

1.30

215
230

140

Тополя
Т. ШЕВЧЕНКА.

1(37-40)

Серия переписних листків (8 
штук) а гарними ілюстра- 
циямп (чорними і кольоро- 
ваними) до ІПевченкової 
баляди «Тополя» вийшла 
накладом С. ГальберґавБу- 
чачц. Набувати можна се- 
риями і поодиноко у на- 
кладця та у всіх більших 

книгарнях і торговлях. 
Ціни низькі.

6-Ю
6-20
6- 50
7- 35 
7-40 
735 
7-55
7- 45

8- 15 
8-55

1025 
1115 

1-Ю 
1 25

Ч І ч

112-20

840
2-31

3-14
435
506
5-30
5-40
5-50
5-55

804
8- 25 
9 12 
9 20
9- 25 
9-50

1000

1007
1002
10-20
10-40
309
3-30

з Кракова, Берлина, Варшави. Відня 
з Чернівців (Галацу), Чорткова, Делятина 
з Брухович, щод. від 15. мая до 13. вер. вк. 
з Самбора (по отвореню зел. Львів-Самбір) 
з Янова
г Підволочися, Бродів на дв Підзамче 

л „ на дв головний
з Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова
8 Станпславова (від 1. мая до ЗО вер. вкл.) 
8 Сокаля, Рави рускої 
8 Кракова, Відня, Праги, Берлина 
8 Ряпіова, Любачева ’ 
з Станпславова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Янова
з Підволочпск, Коппчпнцїв на дв П дз.

ч „ на дв. голов.
3 Брухович (15. мая до 13 вер. в нед. і сьв. 
з Стрия, Самбора. Сколього (1/5-30,9) 
з Підво.їочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

;• „ „ на дв. голов.
8 Чернівців, Іцкан 
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Велзця, Сокаля, Любачева

3 Брухович (17 мая до 15. вер. в нед. і сьв.)
3 Брухович (15. мая до 15 вер. в нед. і сьв.) 
з Брухович (від 1. мая до 13. вер. в нед. і сьв.) 
з Чернівців, Букарешту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.)
8 Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Риманова
8 Самбора, Сянока (по отвор шляху Львів- 

Самбір)
8 Янова (від 1. мая до 15. вер в нед. і сьв.)
8 Підволочпск (Київа) Бродів на дв. Підз.

,, , на дв. голов.
в Лавочного (Пешту), Хирова, Калуша 
8 Тернополя, Грималова на дв. Підзамче 

,, на дворець головний

Поїзд
ІІОСП. | особ.
відходить
0 годинї

1 50
6-22
6-30

2-04 643
6-45

8 25 
2-50 8-35

905
9-15
9 25
9-40

2-40 10 35
10-57
10-40

114
Г55
2-Ю

3-05
315
3-25
з-зо
340

Н І ч

зі Львова

до Сучапи, Жидачева, Кересмезе, Потутор 
до піднолочиск (Київа) Бродів дв. головний

:• „ ., дв. Підзамче
до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Я н іна
до Самбора, Хирова (по отвор. шляху) 
до Белзця, Сокаля, Любачова 
до Чернівців, Потутор, Делятпна 
до Тернополя, Потутор, дв. Піде.

„ . „ дв. гол.
до Янова від 17. мая до 13. вер в нед 1 сьв 
до Пустомит І. черв, до ІЗ. вер. в нед. і сьв. 
до Брухович від 17 мая до 13. вересня

в гедїлї і сьвита
до Стрия. Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Ряшева, Любачева
до .Брухович іцод. від 1. мая до 15. вер’  ' 7 ?  ' ........................- є - »  ци ІЦ, «ер.

ЗЮ  Ідо Самбора, Хирова (по отвор. шляху)

до Станпславова, Жидачева 
до Кракова Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 17. мая до 13. вер. буден. дчп 

а в *Д '/і до *% і від 1 */а до 30/і 1904. щоденно 
до Лавочного (Пешту і, Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Перемишля віл 1. мая до 31. жовтня 
до Брухович (17. мая до 13. вер. впед. і сьв.) 
до Підволочпск, Бродів гол. дворець 

„ . »• дв. Підзамче
до Янова від 17. мая до 13. вер. в нед. і сьв. 
до Іцкан, Чорткова
до К ркова , Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний 

« іі Дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 17. мая до 13. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 міиуг рано 
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно-европей
ского — 12, год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких 

ч. 6.) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні' В. А. Шийковского.


